

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ АШХАБАДЦЕВ

Вчера в помещении театра имени М. Горького трагикомедией Г. Горина «Забыть Герострата» начал гастроль в Днепропетровске Ашхабадский русский драматический театр имени А. С. Пушкина. Репертуар гостей из Туркмении интересен и разнообразен: наряду с произведениями отечественной и зарубежной классики днепропетровцы смогут посмотреть нема-

ло пьес советских авторов. Это—«Четыре капли» В. Розова, «Свадьба на всю Европу» А. Арканова и Г. Горина, «Июнь—начало лета» Ю. Эдлеса, «Летят женихи» А. Софронова и другие.

Гастроли театра из Ашхабада продлятся до конца сентября.

Н. КРИВЕНКО.